

与矢吹春奈川柚季秦瑞穗村三浦藤成子村安和泽

puertosdeportivosbalears.com <http://puertosdeportivosbalears.com>

与矢吹春奈川柚季秦瑞穗村三浦藤成子村安和泽

中日韩三国游戏代言美女大赏

文/一床情书

游戏与美女不分家，游戏美女又叫游戏MM，游戏美眉。狭义指玩游戏的美女玩家。狭义指跟游戏相关的美女，歧：游戏showgirl，游戏coser，美女玩家，游戏美女等。中国的游戏美女根本都是性感模特，以拍摄游戏大片为主。日本的游戏美女干劲特别，他们的代言美女COS的少，出写真的多，而大多半代言人都是女优。韩国的游戏美女代言则以少女团队为主，简直大局部著名的组合都代言过一款或多款游戏。即日我们就来看看中日韩游戏最具代表性美女明星。

中国游戏美女代表

张馨予

张馨予是学美术专业的，她以前认识一个伴侣是模特，有一天俄然很想来北京看一看，伴侣先容了几位摄影师，乘隙试拍了些照片，于是张馨予的归纳生活生计就从立体模特滥觞。2009年，张馨予拍摄由其代言公司重庆马甲文明发动的《赤壁·铜雀台》，因内里的性感形势被誉为“新一代性感女神”，有着令全盘女生都为之向往的34寸美腿，宅男们都逸想用dphidic和自身的女神做一次热情“碰撞”。代言《铜雀台》、网游《穿越前线》生化宝贝、百威FIFA世界杯足球宝贝等着名品牌，并屡次出席湖南卫视的《夷悦大本营》等节目，令其人气大涨火速蹿红，取得众多观众和导演以及厂商的体贴，众多导演向她诚抛橄榄枝，广告代言随之而来。

2010年，张馨予在冯小刚导演的《非诚勿扰2》出演艺人馨予一角，珠宝、名牌、豪车等高端品牌令其尽显大明星风范。之后，就滥觞频频亮相大银幕，由其主演和参演的电影《宅男总发动》、《不怕贼思量》、《龙门飞甲》、《夏日恋神马》于2011年倾力上映。《车在囧途》、《家办丧事》、《河东狮吼》等四部电影也正在拍摄中。在影视作品不绝呈现的基础上，听说北京pk10开奖结果查询。张馨予具有越来越多的接济者，演技也被取得更多的肯定。可是当更多的光环缠绕张馨予时，白羊座的她总是很任意的对于面前的一切，通知记者：面前的荣耀都是我进步的动力，我喜欢演戏，志向好好演戏，志向做好一个演员该做的事情。看来，安和。除了具有美貌和性感天赋、外形

之外，张馨予还有在影坛搏杀的的决心和演技。

张婉悠

张婉悠依赖《爱情实录》、《海上花》等一些中国电视剧而走红，张婉悠迅速再行新生代女星中兴起被中国观众认可，被众多导演称作“灵气美女”。精巧细巧仔细的五官、近乎得空的纯美皮肤，不只频频遭到各大杂志的聘请，更是取得国际上顶级品牌商的喜爱，各种代言广告源源不绝。

中国10大最热!北京pk赛车官网代理 门网络游戏排名[推荐]

张婉悠一出道就获得很多演出时机，更有时机和一线导演和明星协作，从芸芸新人女星中急速兴起，广受观众接待；同时，各类时髦杂志都纷繁聘请张婉悠拍摄封面和内页照片，张婉悠更参与了不少电视节目，一时间声名鹊起，2010年代言网游《远征OL》，张婉悠被封为新一代网游界宅男女神，在网络上取得超火爆人气，成为实际世界和网络世界的宠儿。

王李丹妮

王李丹妮，原名王李丹，她毕业于北京中北英皇艺术学校，河南蒙古族人，演员、模特、主持人、自在作家。与矢吹春奈川柚季秦瑞穗村三浦藤成子村安和泽。毕业于北京中北英皇艺术学校，现居北京。高挑性感的肉体使王李丹妮在网络上有了较高人气。

2010年，王李丹妮因出席中国时髦内衣模特大赛，在广州赛区中被“胸夹手机”而一炮走红，被网友封为“中国乳神”！其后接拍了联想笔记本电脑广告、三全粽子广告、以及维科家纺床上用品广告等。备受大师体贴！2011年拍摄搜狐畅游网游《古域》，性感艳丽的造型更是引来许多网友的喜悦，以及商家的喜爱，随后拍摄了摩托罗拉手机立体、福特嘉年华汽车立体、日本铃木SUZUKI车模。

2012年出演香港3D电影《一路向西》，饰演按摩女郎小思。其性感大胆的演出，使得该电影未上映先火。也因其在影视剧中的崭露头角，人气飙升。

母其弥雅

母其弥雅，被称为“亚洲最美瑜伽教练”，“瑜伽第一美女”，中国瑜伽疏通最广为熟知的扩大者之一，“千人瑜伽会”疏通的代言者。1987年5月24日出生于云南楚雄，母亲是彝族，父亲是汉族。母其弥雅像貌清丽、阳光、强壮，高雅的西方气质中透着时髦的当代气味。她是专业的瑜伽指导师，集合多个瑜伽流派自创了“弥雅瑜伽”，是2011年中印瑜伽峰会亲善大使，也曾是英国皇室安德鲁亲王访华时候指定的瑜伽教练。除了瑜伽扩大之外，母其弥雅还是强壮疏通与时髦界的宠儿。2012至2013年两度出席“华谊之夜”时髦慈悲晚宴，并成为妮维雅新代言人。母其弥雅凭着出众的五官，以及国际广告业界认可的黄金比例体形，成为炙手可热的广告女星及多家门户网站特约撰稿人。学习北京pk赛车官网代理。

刚小希

北京pk赛车10官网视频

来自北京的模特儿刚小希，她以拍摄立体广告为主，而她最突出的就是她魔鬼般的S肉体。是以她取得了超级美女模特儿的绰号，并有许多厂商争相找她来拍广告和代言。在网络上，刚小希享有“很胸的美女”之佳誉，这一称号尤其代表了她那令人折服的胸型，以及那让人过目不忘的S型曲线。刚小希在《完整前传》“人鱼传说”中化身成为玩家喜爱的“人鱼公主”，成为玩家们同等追捧的对象之一！

她的手机自拍照在网络上放肆散布，各种她穿护士、爆乳等等惹火扮装照片都被发现进去，但却不知是从哪里散播进去。有网友就狐疑，这种流出艳照而爆红的女模愈来愈多，这个是在炒作着名度。据了解，照片流出后，她的身价就整个暴跌，听说北京pk10是国家开的吗。只消她出现的场所，必定会成为媒体追逐的对象。

日本游戏美女代表

莉亚·迪桑

莉亚·迪桑12岁时受母亲影响因而喜爱摇滚乐，在青春期的时候喜欢上R&morningplifier;B并且滥觞学跳舞，在偶然的时机下接触到东瀛的音乐，偶像是滨崎步、宇多田光、安室奈美惠等日本女歌手，是以让她下定决心要朝歌手进展。高中毕业后到洛杉矶进展，你看与矢吹春奈川柚季秦瑞穗村三

浦藤成子村安和泽。在赛车女郎及模特儿活动的同时，也到演艺学校进修，那时她的私人官网获得发生性的人气，在网路搜索引擎上，不只美国，也吸收日本、中国等全世界网友的点阅，一年有逾越两百万次的点阅率，而她看到其中来自日本的网友所寄来的“到日正本吧！”的mail，决意达成从小所抱持的梦想“到日本当歌手”的心愿，自身在网路找寻经纪公司，经过数次的歌唱及舞蹈的Demo带寄送，一私人在2006年春天到日本进展。

她在美国时已通常成为汽车杂志的女模特儿。单是如此，她过人的气质早已令她红遍全球，当中亚洲更有千百万计的男士为她沉溺。亦由于这个理由，迪桑接受了伴侣们的提倡，于2006年4月正式到日本进展。同年十月，她推出首本写真《PetiteAmie》（意即法语的“女伴侣”）。2007年日本VictorEntertainment正式签下莉亚的唱片合约成为东瀛歌手，并于情人节当天（2月14日）推出首张单曲《Softly》以及私人第2本写真集【八口リア!Hello!Lemy oh my】。台湾环球音乐也于6月间签上台湾的代理权，正式发行代理莉亚的台压版唱片，也是日本境外独一的正式授权的代理公司。

小仓优子

高二的时候，小仓优子便加入了经纪公司，2000年出席综艺节目《三宅裕司的doshirouto》正式出道。小仓优子就这样在演艺圈底层拼搏了两年，2002年因入选“日本电视台小姐02”着名度猛升，一跃成为红星。小仓优子就这样在演艺圈底层拼搏了两年，02年因入选“日本电视台小姐02”着名度猛升，一跃成为红星。一年之内发行的写真集、录影带和DVD等就有30种以上，03年3月正式高中毕业。目前小仓优子就读于日本法政大学文学系，北京现场赛车网站。专攻临床生理学。学业事务两不误，也给小仓优子带来了莫大的压力。据知情人士泄漏，小仓优子现在每天均匀睡眠时间唯有3个小时，肃清疲困的伎俩是在黑漆黑听治愈系的音乐静静泡澡。

小仓优子能够是近来与游戏圈接洽最慎密的女艺人，HUDSON为了扩大其兽化残杀游戏《血腥吼怒4》特地请来小仓优子承当形势代言。小仓优子那一些兽化装真是又性感又心爱，可谓天使与魔鬼的完整集合体。2004年《血腥吼怒4》在日本出售，HUDSON在日本召开了新作首发会，在场购置游戏的玩家均可以与心爱的小仓优子握手，将现场氛围搞得激烈之至。

04年以来，小仓优子与游戏业频频接触。CAPCOM与微软为了给《铁骑大战》造势，也特地请来小仓优子出席“铁骑大战大赛”，由小仓优子和着名望优宫村优子遴选出13名光荣玩家在两位优子得率领下举行角逐。学会北京pk赛车10官网视频。小仓优子尤其遭到微软的喜爱，汽车行业官网。为了在日本扩大XBOXLIVE供职，微软举办了“与小仓优子玩游戏”的活动，让玩家可以在可以经历XBOXLIVE与小仓优子一块游戏。这两款游戏包括《梦境之星在线》和《天外2》。微软为这次活动制定的广告语是“小仓优子.....在等你.....就在XBOXLIVE”。在日本，长相清爽可人同时肉体火

辣的小仓优子人气是越来越高，一些商家乘势推出了六分之一比例的小仓优子公主装步娃娃，这个有点像芭比娃娃的人偶售价高达100美元。另外以小仓优子为主题的电话卡、床单、衣服等也是相当受接待的商品。越发惊人的是，在日本有很多人在自身的汽车上喷上小仓优子的标志，日本以至还有一个车站就把名字改为“小仓站”。

北京pk10官方正品网站

星野亚希

星野亚希是日本最年长的女星，2006年名人关键字搜寻排行榜NO.1，2006年被红白聘请当司仪(红白初次请写真女星出席)，第44回写真金箭奖的得主，日本最受接待的女星，男女纠察队的常客，一个竞马节宗旨主办等等。不过亚希的即日万万来的不便当，她在高中时，为少女古装杂志担任模特儿，正本以为毕业后可以成为《Cseeming anCmorning》的模特儿，可是却由于身高不够而自愿抛弃梦想。

由于她得天独厚，天生一副孩子脸，纵使岁数仍旧不轻，但仍能破天荒地成为最年长的水著女星。2010年，具有FCup肉体的星野亚希，应电视台聘请，将会与两位泳装女星组成“FCup打气大使”，为日外国度队加油，星野更会担任队长。届光阴外国度队出赛世界杯时，6万球迷会在埼玉疏通场经历转播观战，而星野则在现场做啦啦队助威。一向造型多变的星野亚希，在一本杂志中大玩Cosplay，扮演真人版卡通角色，包括《网球女将》的蝴蝶夫人、《乞嚏大魔王》的女儿和《小双侠》的奸角以及《完整小姐退化论》的平原须奈子等，绝顶鬼马心爱。

仓井空

苍井空于1983年11月11日诞生于日本东京，她是出名的日本成人模特，AV女优，女优，她在2001年11月正式滥觞了她的演艺生活生计并以所谓的童颜巨乳而有名。2002年5月她拍摄了她处女AV，Hsoftwhaudio-videoe proven to seem phvackageyGoLucky。这部电影是日本出名的AV建造团体Smorningseeming ansa和AliceJapseeming an建造的。我不知道北京pk10高手赌法长期。固然她由于日本影片的搜检制度而变成的子虚献艺而遭到了一些斥责，她获得了更多的体贴。值得一提的是，她的名字曾经是日本Google和Ymy oh myoo！的十大探索词之一。

苍井空也是以获得了许多非色情电影、电视剧和舞台剧的献艺时机，并且在一些Punk气势气势的专辑里初试啼声。但是她也继续为Smorningseeming ansa和AliceJapseeming an拍片到2004年11月她的约期过时。苍井空随后和日本加入了新成立的日本S-1公司。这家公司的买点在于它的拍摄行为和影片不受日本政府的稽察，这就是说它的AV电影里有更多的色情情节包括群交和捆绑SM。她在S-1维系著大约每个月出一部影片的速度直到2005年7月。

由于在AV界的高人气，苍井空在2003年7月出席了朝日电视台"特命组长只野仁"的拍摄，并且在2005年十月拍摄了东视小戏"嬢王"。在嬢王的拍摄中，苍井空的演出十分精华，使她的着名度进一步擢升。不但获得了男性的喜爱，还增加了许多女性Fseeming ans。在2005年，苍井空是日本网络上被探索的第二多的女性。2006年滥觞，苍井空继续滥觞拍摄AV电影，也曾经传出她要隐退的传言。作为日本极有名的AV女优，苍井空具有普通的接济者，这其中不只包括男人也有许多女人。03年滥觞她把触角扩张到日剧和综艺节目中，歧去年年度收视亚军《神探伽利略》就有苍井空参演。

北京pk赛车网址有哪些

而让苍井空事业更下层楼的，却来自她和赤西仁的一段公开爱情。05年时赤西仁已依赖《极道鲜师2》成为日本文娱圈的当红炸子鸡，雕虫小技的狗仔队挖出他和当红AV女优苍井空公开爱情的超级大八卦，放肆的粉丝们群起而攻纷繁写信置骂苍井空，以至有许多勒索意味十足的威胁信，让本就因只能走公开爱情抑塞不已的苍井空越发不胜其烦，畅快在自身的博客上公开了这件事，她的坦白立时获得多量接济，成为同年日本网络探索女星排行榜的第二名，以至连人气也丝毫不输给小荧幕上的当红女星。

南明奈

南明奈是日本出名的纯洁少女偶像级人物...也日本出名的女模特、演员、写真明星、综艺节目客串主办人、广告红人，以纯真靓丽心爱感动全盘具有雄性天性的色男...南明奈曾经在网络游戏PS3赛车竞速游戏<<火爆狂飙天国>>中出任扩大代言人...<<火爆狂飙天国>>也由于南明奈加入游戏...和玩家一起网游...从而人气倍增...色众往网游上报道堆~~~~

最近...尝到甜头的日本KONAMI游戏公司行将推出的新游戏<<合金装置4>>更是少不了南明奈...特别聘请南明奈客串网游中的角色...南明奈在游戏中以虚拟形势出现...有视频有真相.

南明奈曾在日本影片<<全裸游泳部>>与矢吹春奈/川柚季/秦瑞穗/村三浦/藤成子/村安和/泽优希吉田仁美/桥美佳/嶋柁吾等日本当红美女一道归纳性感妩媚人生坊间对南明奈的邻家女孩形势十分受用，有传媒即封她为最强“妹系”偶像，气势气势相近的小仓优子立即受影响乃至事务量大减。

韩国游戏美女代表

林机灵

林机灵有“韩国第一S女王”，岁数悄悄的她不但具有的傲人肉体，而且脸蛋也绝顶漂亮，看看北京pk10彩票官网。由头到脚展现出幼稚女人的风味，火辣的肉体，S型身段令人过目难忘。她曾经担任过Nexon游戏公司的产品代言人，也曾数次以Showgirl身份出现在韩国G-star游戏大展上，去年就担任《坦克世界》的“坦克女郎”，并赚足了眼球。

用魔鬼肉体，天使面孔来描摹来自韩国的第一车模林机灵（Lim JiHye）一点也不为过。岁数悄悄的她不但具有37F（约94cm）-24（约61cm）-37（约94cm）的傲人肉体，而且脸蛋也绝顶漂亮！由头到脚展现出幼稚女人的风味，虽身在韩国，但她的人气已遍及到中国际，国际的大小网站通常会出现她的照片，火辣的肉体，S型身段实在是让人过目难忘。不少网友纷繁探询她是谁，北京赛车开奖直播。大有和日本出名车模Lemy oh myDizon一争日月长短之势。很短时间内，网民们便放肆地探索关于她的一切，有数的眼力见识鸠合在她的身上，不愧为韩国最高人气、最高身价、最高美胸的美艳模。她曾经担任过Nexon游戏公司代言人，和各品牌汽车的车模，还参与拍摄电视剧《花》。

北京pk赛车开结果视频:北京pk赛车开结果视频,[捧腹]湖人对热火今天

模特途径无往倒霉的林机灵，片约也源源不绝，2006年与金来沅和具惠善一同出演了电影《向日葵》，这部影片唤醒了韩国民众对国产影片的兴味。2007年TVN有线台力邀林机灵出演深夜剧《花》。2111年，与由浩熙协作的《同居协议2之确实的笑剧》收视率也绝顶可观。今朝，你很难把林机灵的形势坚固成站在名车旁边的花瓶，她更像是一名多栖进展的艺人，在各个规模绽放着自身的美艳。

少女时代

少女时代是韩国出名的男子盛行演唱组合，由金泰妍、郑秀妍、李顺圭、黄美英、金孝渊、权侑莉、崔秀英、林允儿、徐珠贤9名成员组成。2007年8月初依靠首个团综《少女上学去》和出道单曲《再次重逢的世界》滥觞进入大众的视野，并急速走红。其后更依靠《Gee》《Genie》《Oh!》《Hoot》等多首抢手歌曲风行街头巷尾。北京pk10开奖结果查询。2010年9月以一首《GENIE》进军日本乐坛。2011年10月中旬又以一首《The Boys》进军美国乐坛。

自出道以来，少女时代就以优异的功绩改写了韩国男子组合乐坛在历史上的强大气势，并在中国、日本、泰国等亚洲国度和欧美等国都累积出必定的著名度。她们除了作为歌手外，还以电视剧和音乐剧演员、电台DJ、节目MC镇静面模特等身份生动在演艺圈其他规模。曾连续两年被选入韩国福布斯名人榜首位，在韩国乃至亚洲都具有着超高的人气。

李知恩

李知恩是韩国国民级SOLO女歌手，被韩国人接近的称为国民妹妹，想知道北京pk赛车官网。童颜加上声响成就了她的人气。现仍旧发行了多张滞销专辑、单曲。韩国国际人气极高的IU在GreenAliensFC评出《最高支出的韩国偶像明星排行榜》第三名、2012年世界最美脸蛋100位排名第19位。2013韩国福布斯名人榜第8位。2013年2月，IU被任命为学校暴力防治形势大使以及荣誉警察。IU从幼儿园滥觞就十分喜欢听音乐，也常跟着爸爸去唱卡拉OK。FC评出《最高支出的韩国偶像明星排行榜》第三名、2012年世界最美脸蛋100位排名第19位。2013韩国福布斯名人榜第8位。2013年2月，IU被任命为学校暴力防治形势大使以及荣誉警察。

仍旧荣升为国民级别偶像歌手的IU，却有着很冷静的头脑，她说：“我是被太过评价的歌手”。而被众人津津有味的“3段低音”，她也谦和的表示，只消刻意练习，这是每个有唱歌天赋的人都可以做到的。子立站在舞台上的IU无意也会向往那些人数众多的歌手组合，不过Solo歌手的甜头就是可以独享来自观众的体贴和喝彩，想到这些，北京pk10彩票官网。那点子立就变得微乎其微了。IU能够获得高人气的另外一个来源，是她在举行演艺活动的同时也不抛弃在高中的练习。乖乖女的形势让很多同龄人心生折服，同时也获得了学生父母阶级的成年人的喜爱。

另外，她的呈现也获得了歌坛先进夏东均、蜘蛛和辉星的传颂，他们都把各种履历毫不小气地教授给IU。成时京还聘请IU与他一起独唱了全新的歌曲《是你》，并传颂她“十分有实力，岁数悄悄，日后还有庞杂的进展空间。”

WonderGirls

WonderGirls为韩国JYPEntertainment公司在2007年所推出的五人男子音乐团体组合，亚洲人气顶尖男子团体。现由闵先艺、朴誉恩、安昭熙、金瑜斌(金矮斌)、禹惠林五名成员组合。2007年以《Irony》为人认识，同年年末以《Tellme》一曲获得了庞杂的得胜。她们曾以《Tell Me》、《SoHot》及《Nosystem》三张单曲获得冠军。2008年，由JYP亲身参与演出的《Nosystem》MV一曲再度引领热潮席卷整个亚洲及美国。2009年，WonderGirls进军美国的第一年，北京现场赛车网站。也是韩国近十年以来再度于国际举办演唱会的男子团体。

依赖nosystem而火爆走红的WonderGirls正式代言竞技网游《街头篮球》，组合中的三小孩儿气女王安昭熙、朴誉恩、董美的形势植入游戏，成为游戏中可以让玩家操控的球员角色。

李孝利

1998年，李孝利与另外三名男子合组Fin. K.L.（全名Fine KillingLiseemrty），并担任队长。她也是从这个由四位青春靓女组成的青春美少女组合滥觞走红。1998年组团以来，已出过五张专辑，经历几年的搏斗现已成为韩国第一的男子组合。也早已被中国歌迷所认识，对她们演唱的歌曲《BLUERAIN》（蓝雨）《SAD TEARS》（悲伤的眼泪——徐怀钰I CANwouITCRY的原曲）《你不会清楚明了》等歌曲也早已耳熟。FIN.K.L是FINE KILLINGLIBERTY的缩写，即突破一切管理享用自在的东西。该组合从1998组团至今，人气急迅飙升引，先后在美国亚特兰大、拉斯维加斯、台湾等地巡回演出，并作为盛行代表去朝鲜演唱。2001年“FIN.K.L”演唱组初次到中国海洋举行了献唱。

2003年，李孝利在韩国刮起了一股“李孝利风”，不论电视台还是电台，都是李孝利的名字。简直每个电视台主要的广告段里都是李孝利性感的舞蹈广告。由于李孝利的公司重金对李孝利举行宣传，加上媒体对李孝利特别的喜爱，所以只消是报道李孝利的报纸就要比日常平凡多卖出30%。在网上李孝利的点击率是韩国全盘艺人所不可相比的。所以成为2011年最具影响力的歌手。

2003年12月，李孝利可谓威尽一时，横扫各大音乐颁奖礼，一口吻夺得五个音乐大奖，包括“KBS歌谣大战大赏”、“m.net最高人气MV奖”、“KMTV音乐大奖”、“首尔歌谣大赏”及“SBS歌谣大战大赏”，在韩国雅虎网站举行的“2003最高关键词”探索率评选中，李孝利位居榜首，压倒了超人气新天王男歌手“RAIN”。该网站拜谒了5.23万名互联网用户，李孝利的得票率高达票，简直比“RAIN”高出一倍。随后在韩国公关商量联合会举办的评选中，“李孝利”这个名字获选为“年度主题词”。这个词魅力之大，连“自傲”和“伊拉克”都比不上。另外，韩国人斗劲体贴的“政治献金”仅列第三，“彩票”列第四。

与矢吹春奈川柚季秦瑞穗村三浦藤成子村安和泽

中日韩三国游戏代言美女大赏,文/一床情书游戏与美女不分家,游戏美女又叫游戏MM,游戏美眉。狭义指玩游戏的美女玩家。广义指跟游戏相关的美女,比如:游戏showgirl,游戏coser,美女玩家,游戏美女等。中国的游戏美女基本都是性感模特,以拍摄游戏大片为主。日本的游戏美女比较独特,他们的代言美女COS的少,出写真的多,而大多数代言人都是女优。韩国的游戏美女代言则以少女团队为主,几乎大部分知名的组合都代言过一款或多款游戏。今天我们就来看看中日韩游戏最具代表性美女明星。中国游戏美女代表,张馨予,张馨予是学美术专业的,她以前认识一个朋友是模特,有一天突然很想来北京看一看,朋友介绍了几位摄影师,顺便试拍了些照片,于是张馨予的演绎生涯就从平面模特开始。2009年,张馨予拍摄由其代言公司重庆马甲文化策划的《赤壁·铜雀台》,因里面的性感形象被誉为“新一代性感女神”,有着令所有女生都为之羡慕的34寸美腿,宅男们都幻想用dphidic和自己的女神做一次激情“碰撞”。代言《铜雀台》、网游《穿越火线》生化宝贝、百威FIFA世界杯足球宝贝等知名品牌,并多次参加湖南卫视的《快乐大本营》等节目,令其人气大涨火速蹿红,得到众多观众和导演以及厂商的关注,众多导演向她诚抛橄榄枝,广告代言随之而来。2010年,张馨予在冯小刚导演的《非诚勿扰2》出演艺人馨予一角,珠宝、名牌、豪车等高端品牌令其尽显大明星风范。之后,就开始频频亮相大银幕,由其主演和参演的电影《宅男总动员》、《不怕贼惦记》、《龙门飞甲》、《夏日恋神马》于2011年倾力上映。《车在囧途》、《家办喜事》、《河东狮吼》等四部电影也正在拍摄中。在影视作品不断呈现的基础上,张馨予拥有越来越多的支持者,演技也被得到更多的肯定。然而当更多的光环围绕张馨予时,白羊座的她总是很随意的看待眼前的一切,告诉记者:眼前的荣耀都是我前进的动力,我喜欢演戏,希望好好演戏,希望做好一个演员该做的事情。看来,除了拥有美貌和性感天赋、外形之外,张馨予还有在影坛搏杀的决心和演技。张婉悠张婉悠凭借《爱情实录》、《海上花》等一些中国电视剧而走红,张婉悠迅速从新生代女星中崛起被中国内地观众认可,被众多导演称作“灵气美女”。精巧细致的五官、近乎无暇的纯美皮肤,不仅频频受到各大杂志的邀请,更是得到国际上顶级品牌商的青睐,各种代言广告源源不断。张婉悠一出道就获得很多演出机会,更有机会和一线导演和明星合作,从芸芸新人女星中迅速崛起,广受观众欢迎;同时,各类时尚杂志都纷纷邀请张婉悠拍摄封面和内页照片,张婉悠更参与了不少电视节目,一时间声名鹊起,2010年代言网游《远征OL》,张婉悠被封为新一代网游界宅男女神,在网络上赢得超火爆人气,成为现实世界和网络世界的宠儿。王李丹妮,王李丹妮,原名王李丹,她毕业于北京中北英皇艺术学校,河南蒙古族人,演员、模特、主持人、自由作家。毕业于北京中北英皇艺术学校,现居北京。高挑性感的身材使王李丹妮在网络上有了较高人气。2010年,王李丹妮因参加中国时尚内衣模特大赛,在广州赛区中被“胸夹手机”而一炮走红,被网友封为“中国乳神”!其后接拍了联想笔记本计算机广告、三全粽子广告、以及维科家纺床上用品广告等。备受大家关注!2011年拍摄搜狐畅游网游《古域》,性感艳丽的造型更是引来许多网友喜欢,以及商家的青睐,随后拍摄了摩托罗拉手机平面、福特嘉年华汽车平面、日本铃木SUZUKI车模。2012年出演香港3D电影《一路向西》,饰演按摩女郎小思。其性感大胆的演出,使得该电影未上映先火。也因其其在影视剧中的崭露头角,人气飙升。母其弥雅母其弥雅,被称为“亚洲最美瑜伽教练”,“瑜伽第一美女”,中国瑜伽运动最为熟知的推广者之一,“千人瑜伽会”运动的代言者。1987年5月24日出生于云南楚雄,母亲是彝族,父亲是汉族。母其弥雅容貌清丽、阳光、健康,典雅的东方气质中透着时尚的现代气息。她是专业的瑜伽指导师,结合多个瑜伽流派自创了“弥雅瑜伽”,是2011年中印瑜伽峰会亲善大使,也曾是英国皇室安德鲁亲王访华期间指定的瑜伽教练

除了瑜伽推广之外，母其弥雅还是健康运动与时尚界的宠儿。2012至2013年两度参加“华谊之夜”时尚慈善晚宴，并成为妮维雅新代言人。母其弥雅凭着出众的五官，以及国际广告业界认可的黄金比例体形，成为炙手可热的广告女星及多家门户网站特约撰稿人。刚小希来自北京的模特儿刚小希，她以拍摄平面广告为主，而她最突出的就是她魔鬼般的S身材。因此她赢得了超级美女模特儿的绰号，并有许多厂商争相找她来拍广告和代言。在网络上，刚小希享有“很胸的美女”之美誉，这一称呼尤其代表了她那令人折服的胸型，以及那让人过目不忘的S型曲线。刚小希在《完美前传》“人鱼传说”中化身成为玩家喜爱的“人鱼公主”，成为玩家们一致追捧的对象之一！她的手机自拍照在网络上疯狂流传，各种她穿护士、爆乳等等惹火装扮照片都被挖掘出来，但却不知是从哪里散播出来。有网友就怀疑，这种流出艳照而爆红的女模愈来愈多，这个是在炒作知名度。据了解，照片流出后，她的身价就整个暴涨，只要她出现的地方，一定会成为媒体追逐的对象。日本游戏美女代表，莉亚·迪桑，莉亚·迪桑12岁时受母亲影响因而喜爱摇滚乐，在青春期的时候喜欢上R&B并且开始学跳舞，在偶然的机会上接触到东洋的音乐，偶像是滨崎步、宇多田光、安室奈美惠等日本女歌手，因此让她下定决心要朝歌手发展。高中毕业后到洛杉矶发展，在赛车女郎及模特儿活动的同时，也到演艺学校进修，当时她的个人官网获得爆发性的人气，在网路搜索引擎上，不只美国，也吸引日本、中国等全世界网友的点阅，一年有超越两百万次的点阅率，而她看到其中来自日本的网友所寄来的“到日本来吧！”的mail，决定实现从小所抱持的梦想“到日本当歌手”的心愿，自己在网路找寻经纪公司，经过数次的歌唱及舞蹈的Demo带寄送，一个人在2006年春天到日本发展。她在美国时已经常成为汽车杂志的女模特儿。单是如此，她过人的气质早已令她红遍全球，当中亚洲更有千百万计的男士为她着迷。亦因为这个理由，迪桑接受了朋友们的建议，于2006年4月正式到日本发展。同年十月，她推出首本写真《PetiteAmie》（意即法语的“女朋友”）。2007年日本VictorEntertainment正式签下莉亚的唱片合约成为东洋歌手，并于情人节当天（2月14日）推出首张单曲《Softly》以及个人第2本写真集【八口リア!Hello!Leah】。台湾环球音乐也于6月间签下台湾的代理权，正式发行代理莉亚的台压版唱片，也是日本境外唯一的正式授权的代理公司。小仓优子，高二的时候，小仓优子便加入了经纪公司，2000年参加综艺节目《三宅裕司的doshirouto》正式出道。小仓优子就这样在演艺圈底层拼搏了两年，2002年因当选“日本电视台小姐02”知名度猛升，一跃成为红星。小仓优子就这样在演艺圈底层拼搏了两年，02年因当选“日本电视台小姐02”知名度猛升，一跃成为红星。一年之内发行的写真集、录影带和DVD等就有30种以上，03年3月正式高中毕业。目前小仓优子就读于日本法政大学文学系，专攻临床心理学。学业工作两不误，也给小仓优子带来了莫大的压力。据知情人士透露，小仓优子现在每天平均睡眠时间只有3个小时，消除疲劳的方法是在黑暗中听治愈系的音乐静静泡澡。小仓优子可能是近来与游戏圈联系最紧密的女艺人，HUDSON为了推广其兽化格斗游戏《血腥咆哮4》专门请来小仓优子担当形象代言。小仓优子那一些兽化装真是又性感又可爱，堪称天使与魔鬼的完美结合体。2004年《血腥咆哮4》在日本发售，HUDSON在日本召开了新作首发会，在场购买游戏的玩家均可以与可爱的小仓优子握手，将现场气氛搞得热烈之至。04年以来，小仓优子与游戏业频频接触。CAPCOM与微软为了给《铁骑大战》造势，也特地请来小仓优子参加“铁骑大战大赛”，由小仓优子和知名声优宫村优子挑选出13名幸运玩家在两位优子带领下进行比赛。小仓优子尤其受到微软的青睐，为了在日本推广XBOXLIVE服务，微软举办了“与小仓优子玩游戏”的活动，让玩家可以在可以通过XBOXLIVE与小仓优子一块游戏。这两款游戏包括《梦幻之星在线》和《天空2》。微软为这次活动制定的广告语是“小仓优子.....在等你.....就在XBOXLIVE”。在日本，长相清新可人同时身材火辣的小仓优子人气是越来越高，一些商家乘势推出了六分之一比例的小仓优子公主装步娃娃，这个有点像芭比娃娃的人偶售价高达100美元。另外以小仓优子为主题的电话卡、床单、衣服等也是相当受欢迎的商品。更加惊人的是，在日本有很多人在自己的汽车上喷上小仓优子的标志，日本甚至还有一个车站就把

名字改为“小仓站”。星野亚希星野亚希是日本最年长的女星，2006年名人关键字搜寻排行榜NO.1，2006年被红白邀请当司仪(红白首次请写真女星参加)，第44回写真金箭奖的得主，日本最受欢迎的女星，男女纠察队的常客，一个竞马节目的主持等等。不过亚希的今天绝对来的不容易，她在高中时，为少女时装杂志担任模特儿，本来以为毕业后可以成为《CanCam》的模特儿，可是却因为身高不够而被迫放弃梦想。由于她得天独厚，天生一副孩子脸，即使年纪已经不轻，但仍能破天荒地成为最年长的水著女星。2010年，拥有FCup身材的星野亚希，应电视台邀请，将会与两位泳装女星组成“FCup打气大使”，为日本国家队加油，星野更会担任队长。届时日本国家队出赛世界杯时，6万球迷会在埼玉运动场通过转播观战，而星野则在现场做啦啦队助威。一向造型多变的星野亚希，在一本杂志中大玩Cosplay，扮演真人版卡通角色，包括《网球女将》的蝴蝶夫人、《乞嚏大魔王》的女儿和《小双侠》的奸角以及《完美小姐进化论》的平原须奈子等，非常鬼马可爱。苍井空苍井空于1983年11月11日出生于日本东京，她是著名的日本成人模特，AV女优，女优，她在2001年11月正式开始了她的演艺生涯并以所谓的童颜巨乳而出名。2002年5月她拍摄了她处女AV，HappyGoLucky。这部电影是日本著名的AV制作集团Samansa和AliceJapan制作的。虽然她因为日本影片的检查制度而造成的虚假表演而受到了一些指责，她获得了更多的关注。值得一提的是，她的名字曾经是日本Google和Yahoo!的十大搜索词之一。苍井空也因此获得了许多非色情电影、电视剧和舞台剧的表演机会，并且在一些Punk风格的专辑里初试啼声。但是她也继续为Samansa和AliceJapan拍片到2004年11月她的约期过期。苍井空随后和日本加入了新成立的日本S-1公司。这家公司的买点在于它的拍摄行为和影片不受日本政府的审查，这就是说它的AV电影里有更多的色情情节包括群交和捆绑SM。她在S-1保持著大约每个月出一部影片的速度直到2005年7月。因为在AV界的高人气，苍井空在2003年7月参加了朝日电视台“特命组长只野仁”的拍摄，并且在2005年十月拍摄了东视大戏“嬢王”。在嬢王的拍摄中，苍井空的演出十分出色，使她的知名度进一步提升。不但获得了男性的喜爱，还增加了许多女性Fans。在2005年，苍井空是日本网络上被搜索的第二多的女性。2006年开始，苍井空继续开始拍摄AV电影，也曾经传出她要隐退的传言。作为日本极有名的AV女优，苍井空拥有广泛的支持者，这其中不仅包括男人也有许多女人。03年开始她把触角伸展到日剧和综艺节目中，比如去年年度收视亚军《神探伽利略》就有苍井空参演。而让苍井空事业更上层楼的，却来自她和赤西仁的一段地下恋情。05年时赤西仁已凭借《极道鲜师2》成为日本娱乐圈的当红炸子鸡，神通广大的狗仔队挖出他和当红AV女优苍井空地下的超级大八卦，疯狂的粉丝们群起而攻纷纷写信咒骂苍井空，甚至有许多恐吓意味十足的威胁信，让本就因只能走地下恋情郁闷不已的苍井空更加不胜其烦，干脆在自己的博客上公开了这件事，她的坦率立时获得大量支持，成为同年日本网络搜索女星排行榜的第二名，甚至连人气也丝毫不输给小荧幕上的当红女星。南明奈南明奈是日本著名的清纯少女偶像级人物，也日本著名的女模特、演员、写真明星、综艺节目客串主持人、广告红人，以单纯靓丽可爱打动所有具有雄性本能的色男，南明奈曾经在网络游戏PS3赛车竞速游戏《火爆狂飙天堂》中出任推广代言人，《火爆狂飙天堂》也因为南明奈加入游戏，和玩家一起网游，从而人气倍增，色众往网游上报道堆~~~~最近，尝到甜头的日本KONAMI游戏公司即将推出的新游戏《合金装备4》更是少不了南明奈，特别邀请南明奈客串网游中的角色，南明奈在游戏中以虚拟形象出现，有视频有真相。南明奈曾在日本影片《全裸游泳部》与矢吹春奈/川柚季/秦瑞穗/村三浦/藤成子/村安和/泽优希吉田仁美/桥美佳/嶋柊吾等日本当红美女一道演绎性感妩媚人生坊间对南明奈的邻家女孩形象十分受用，有传媒即封她为最强“妹系”偶像，风格相近的小仓优子即时受影响以致工作量大减。韩国游戏美女代表，林智慧，林智慧有“韩国第一S女王”，年纪轻轻的她不但拥有的傲人身材，而且脸蛋也非常漂亮，由头到脚展现出成熟女人的韵味，火辣的身材，S型身段令人过目难忘。她曾经担任过Nexon游戏公司的产品代言人，也曾数次以Showgirl身份出现在韩国G-star游戏大展上，去年就担任《坦克世界》的“坦克女郎”，并赚足了眼

球。用魔鬼身材，天使面孔来形容来自韩国的第一车模林智慧（Lim JiHye）一点也不为过。年纪轻轻的她不但拥有37F（约94cm）-24（约61cm）-37（约94cm）的傲人身材，而且脸蛋也非常漂亮！由头到脚展现出成熟女人的韵味，虽身在韩国，但她的人气已遍布到中国内，国内的大小网站经常会出现她的照片，火辣的身材，S型身段实在是让人过目难忘。不少网友纷纷打听她是谁，大有和日本著名车模LeahDizon一争日月长短之势。很短时间内，网民们便疯狂地搜索关于她的一切，无数的眼光集中在她的身上，不愧为韩国最高人气、最高身价、最高美胸的美丽模。她曾经担任过Nexon游戏公司代言人，和各品牌汽车的车模，还参与拍摄电视剧《花》。模特道路一帆风顺的林智慧，片约也源源不断，2006年与金来沅和具惠善一同出演了电影《向日葵》，这部影片唤醒了韩国民众对国产影片的兴趣。2007年TVN有线台力邀林智慧出演深夜剧《花》。2111年，与由浩熙合作的《同居协议2之真实的喜剧》收视率也非常可观。如今，你很难把林智慧的形象固定成站在名车旁边的花瓶，她更像是一名多栖发展的艺人，在各个领域绽放着自己的美丽。少女时代,少女时代是韩国著名的女子流行演唱组合，由金泰妍、郑秀妍、李顺圭、黄美英、金孝渊、权侑莉、崔秀英、林允儿、徐珠贤9名成员组成。2007年8月初凭借首个团综《少女上学去》和出道单曲《再次重逢的世界》开始进入大家的视野，并迅速走红。其后更凭借《Gee》《Genie》《Oh!》《Hoot》等多首热门歌曲风靡大街小巷。2010年9月以一首《GENIE》进军日本乐坛。2011年10月中旬又以一首《The Boys》进军美国乐坛。自出道以来，少女时代就以优异的成绩改写了韩国女子组合乐坛在历史上的强大气势，并在中国、日本、泰国等亚洲国家和欧美等国家都累积出一定的知名度。她们除了作为歌手外，还以电视剧和音乐剧演员、电台DJ、节目MC和平面模特等身份活跃在演艺圈其他领域。曾连续两年被选入韩国福布斯名人榜首位，在韩国乃至亚洲都拥有着超高的人气。李知恩,李知恩是韩国国民级SOLO女歌手，被韩国人亲切的称为国民妹妹，童颜加上声音成就了她的人气。现已经发行了多张畅销专辑、单曲。韩国国内人气极高的IU在GreenAliensFC评出《最高收入的韩国偶像明星排行榜》第三名、2012年世界最美脸蛋100位排名第19位。2013韩国福布斯名人榜第8位.2013年2月，IU被任命为学校暴力防治形象大使以及名誉警察。IU从幼儿园开始就十分喜欢听音乐，也常跟着爸爸去唱卡拉OK。FC评出《最高收入的韩国偶像明星排行榜》第三名、2012年世界最美脸蛋100位排名第19位。2013韩国福布斯名人榜第8位.2013年2月，IU被任命为学校暴力防治形象大使以及名誉警察。已经荣升为国民级别偶像歌手的IU，却有着很冷静的头脑，她说：“我是被过分评价的歌手”。而被众人津津乐道的“3段高音”，她也谦虚的表示，只要认真练习，这是每个有唱歌天赋的人都可以做到的。孤单站在舞台上的IU偶尔也会羡慕那些人数众多的歌手组合，不过Solo歌手的好处就是可以独享来自观众的关注和欢呼，想到这些，那点孤单就变得微不足道了。IU能够获得高人气的另外一个原因，是她在进行演艺活动的同时也不放弃在高中的学习。乖乖女的形象让很多同龄人心生敬佩，同时也获得了学生父母阶层的成年人的喜爱。另外，她的表现也获得了歌坛前辈夏东均、蜘蛛和辉星的称赞，他们都把各种经验毫不吝惜地传授给IU。成时京还邀请IU与他一起合唱了全新的歌曲《是你》，并称赞她“十分有实力，年纪轻轻，日后还有巨大的发展空间。

”，WonderGirls,WonderGirls为韩国JYPEntertainment公司在2007年所推出的五人女子音乐团体组合，亚洲人气顶尖女子团体。现由闵先艺、朴誉恩、安昭熙、金瑜斌(金倭斌)、禹惠林五名成员组合。2007年以《Irony》为人认识，同年年末以《Tellme》一曲获得了巨大的成功。她们曾以《Tell Me》、《SoHot》及《Nobody》三张单曲获得冠军。2008年，由JYP亲自参与演出的《Nobody》MV一曲再度引领热潮席卷整个亚洲及美国。2009年，WonderGirls进军美国的第一年，也是韩国近十年以来再度于国内举办演唱会的女子团体。凭借nobody而火爆走红的WonderGirls正式代言竞技网游《街头篮球》，组合中的三大人气女王安昭熙、朴誉恩、萱美的形象植入游戏，成为游戏中可以让玩家操控的球员角色。李孝利1998年，李孝利与另外三名女子合组Fin. K.L.（全名Fine KillingLiberty），并担任队长。她也是从这个由四位青春靓女组成的青春美少女组合开始走红。

1998年组团以来，已出过五张专辑，通过几年的奋斗现已成为韩国第一的女子组合。也早已被中国歌迷所认识，对她们演唱的歌曲《BLUERAIN》（蓝雨）《SAD TEARS》（悲伤的眼泪——徐怀钰CAN'TCRY的原曲）《你不会明白》等歌曲也早已耳熟。FIN.K.L是FINE KILLINGLIBERTY的缩写，即打破一切束缚享受自由的东西。该组合从1998组团至今，人气迅速飙升引，先后在美国亚特兰大、拉斯维加斯、台湾等地巡回演出，并作为流行代表去朝鲜演唱。2001年“FIN.K.L”演唱组首次到中国大陆进行了献唱。2003年，李孝利在韩国刮起了一股“李孝利风”，无论电视台还是电台，都是李孝利的名字。几乎每个电视台重要的广告段里都是李孝利性感的舞蹈广告。由于李孝利的公司重金对李孝利进行宣传，加上媒体对李孝利特别的青睐，所以只要是报道李孝利的报纸就要比平时多卖出30%。在网上李孝利的点击率是韩国所有艺人所不可比拟的。所以成为2011年最具影响力的歌手。2003年12月，李孝利可谓威尽一时，横扫各大音乐颁奖礼，一口气夺得五个音乐大奖，包括“KBS歌谣大战大赏”、“m.net最高人气MV奖”、“KMTV音乐大奖”、“首尔歌谣大赏”及“SBS歌谣大战大赏”，在韩国雅虎网站进行的“2003最高关键词”搜索率评选中，李孝利位居榜首，压倒了超人气新天王男歌手“RAIN”。该网站调查了5.23万名互联网用户，李孝利的得票率高达票，几乎比“RAIN”高出一倍。随后在韩国公关咨询联合会举办的评选中，“李孝利”这个名字获选为“年度主题词”。这个词魅力之大，连“自信”和“伊拉克”都比不上。另外，韩国人比较关注的“政治献金”仅列第三，“彩票”列第四。该网站调查了5。却来自她和赤西仁的一段地下恋情，自己在网路找寻经纪公司。日本甚至还有一个车站就把名字改为“小仓站”；李知恩是韩国国民级SOLO女歌手；据了解...2009年。不仅频频受到各大杂志的邀请。片约也源源不断...希望做好一个演员该做的事情；小仓优子就这样在演艺圈底层拼搏了两年！天生一副孩子脸，她也谦虚的表示，正式发行代理莉亚的台压版唱片。成为炙手可热的广告女星及多家门户网站特约撰稿人...消除疲劳的方法是在黑暗中听治愈系的音乐静静泡澡，当时她的个人官网获得爆发性的人气。压倒了超人气新天王男歌手“RAIN”，2010年9月以一首《GENIE》进军日本乐坛，无论电视台还是电台？她说：“我是被过分评价的歌手”。以拍摄游戏大片为主，毕业于北京中北英皇艺术学校。2006年开始，并担任队长。为日本国家队加油？中国瑜伽运动最广为熟知的推广者之一，这就是说它的AV电影里有更多的色情情节包括群交和捆绑SM；同时也获得了学生父母阶层的成年人的喜爱：不少网友纷纷打听她是谁：由于她得天独厚：并且在2005年十月拍摄了东视大戏“嬢王”...乖乖女的形象让很多同龄人心生敬佩：几乎每个电视台重要的广告段里都是李孝利性感的舞蹈广告。在场购买游戏的玩家均可以与可爱的小仓优子握手，典雅的东方气质中透着时尚的现代气息，不只美国？S型身段实在是让人过目难忘，不但获得了男性的喜爱？但她的人气已遍布到中国内；并称赞她“十分有实力，现在已经发行了多张畅销专辑、单曲。包括“KBS歌谣大战大赏”、“m.色众往网游上报道堆~~~~最近...火爆狂飙天堂>！除了拥有美貌和性感天赋、外形之外：日后还有巨大的发展空间。刚小希享有“很胸的美女”之美誉？狭义指玩游戏的美女玩家。

母其弥雅容貌清丽、阳光、健康。张婉悠迅速从新生代女星中崛起被中国内地观众认可！她的身价就整个暴涨，连“自信”和“伊拉克”都比不上。父亲是汉族！2010年。小仓优子可能是近来与游戏圈联系最紧密的女艺人。>...疯狂的粉丝们群起而攻纷纷写信咒骂苍井空。由其主演和参演的电影《宅男总动员》、《不怕贼惦记》、《龙门飞甲》、《夏日恋神马》于2011年倾力上映，所以成为2011年最具影响力的歌手。一些商家乘势推出了六分之一比例的小仓优子公主装步娃娃，WonderGirls，一个人在2006年春天到日本发展，本来以为毕业后可以成为《CanCam》的模特儿，国内的大小网站经常会出现她的照片。小仓优子与游戏业频频接触：白羊座的她总是很随意的看待眼前的一切。高挑性感的身材使王李丹妮在网络上有了较高人气，2011年拍摄搜狐畅游网游《古域》。韩国的游戏美女代言则以少女团队为主：非常鬼马可爱，众多导演向她诚抛橄榄枝。于

2006年4月正式到日本发展，学业工作两不误。S型身段令人过目难忘，在各个领域绽放着自己的美丽。她在S-1保持著大约每个月出一部影片的速度直到2005年7月。2003年12月，Hello：<！苍井空是日本网络上被搜索的第二多的女性，在韩国雅虎网站进行的“2003最高关键词”搜索率评选中。这个有点像芭比娃娃的人偶售价高达100美元。成为玩家们一致追捧的对象之一。

并有许多厂商争相找她来拍广告和代言，年纪轻轻的她不但拥有的傲人身材。2012至2013年两度参加“华谊之夜”时尚慈善晚宴，但是她也继续为Samansa和AliceJapan拍片到2004年11月她的约期过期。从芸芸新人女星中迅速崛起。一个竞马节目的主持等等。包括《网球女将》的蝴蝶夫人、《乞噓大魔王》的女儿和《小双侠》的奸角以及《完美小姐进化论》的平原须奈子等，干脆在自己的博客上公开了这件事。韩国人比较关注的“政治献金”仅列第三，组合中的三大人气女王安昭熙、朴誉恩、萱美的形象植入游戏，我喜欢演戏。她也是从这个由四位青春靓女组成的青春美少女组合开始走红。将会与两位泳装女星组成“FCup打气大使”，在网络上，并且在一些Punk风格的专辑里初试啼声：2010年代言网游《远征OL》？HappyGoLucky，林智慧。经过数次的歌唱及舞蹈的Demo带寄送。而被众人津津乐道的“3段高音”，除了瑜伽推广之外，在一本杂志中大玩Cosplay。王李丹妮因参加中国时尚内衣模特大赛，不过Solo歌手的好处就是可以独享来自观众的关注和欢呼！那点孤单就变得微不足道了，也特地请来小仓优子参加“铁骑大战大赛”，2111年；刚小希在《完美前传》“人鱼传说”中化身成为玩家喜爱的“人鱼公主”。也日本著名的女模特、演员、写真明星、综艺节目客串主持人、广告红人。她的表现也获得了歌坛前辈夏东均、蜘蛛和辉星的称赞，从而人气倍增。想到这些。

使得该电影未上映先火，值得一提的是，这部影片唤醒了韩国民众对国产影片的兴趣，>。她曾经担任过Nexon游戏公司的产品代言人，张婉悠一出道就获得很多演出机会，并迅速走红；在广州赛区中被“胸夹手机”而一炮走红，中出任推广代言人。2013年2月，朋友介绍了几位摄影师。而她最突出的就是她魔鬼般的S身材；目前小仓优子就读于日本法政大学文学系。Leah】，小仓优子。一口气夺得五个音乐大奖。这个是在炒作知名度。高中毕业后到洛杉矶发展：FC评出《最高收入的韩国偶像明星排行榜》第三名、2012年世界最美脸蛋100位排名第19位。她的名字曾经是日本Google和Yahoo，各类时尚杂志都纷纷邀请张婉悠拍摄封面和内页照片，已经荣升为国民级别偶像歌手的IU。L是FINE KILLINGLIBERTY的缩写，他们都把各种经验毫不吝惜地传授给IU。

CAPCOM与微软为了给《铁骑大战》造势！广告代言随之而来，这一称呼尤其代表了她那令人折服的胸型，在青春期的时候喜欢上R&。她是专业的瑜伽指导师。而且脸蛋也非常漂亮；net最高人气MV奖”、“KMTV音乐大奖”、“首尔歌谣大赏”及“SBS歌谣大战大赏”：同年年末以《Tellme》一曲获得了巨大的成功，她以拍摄平面广告为主。因为在AV界的高人气。珠宝、名牌、豪车等高端品牌令其尽显大明星风范？并作为流行代表去朝鲜演唱？决定实现从小所抱持的梦想“到日本当歌手”的心愿。更是得到国际上顶级品牌商的青睐。饰演按摩女郎小思。母亲是彝族。他们的代言美女COS的少，用魔鬼身材：她在美国时已经常成为汽车杂志的女模特儿。一年有超越两百万次的点阅率，已出过五张专辑，也常跟着爸爸去唱卡拉OK！各种代言广告源源不断：张馨予拥有越来越多的支持者；同年十月！“李孝利”这个名字获选为“年度主题词”！广义指跟游戏相关的美女。不过亚希的今天绝对来的不容易。苍井空继续开始拍摄AV电影。

王李丹妮。微软为这次活动制定的广告语是“小仓优子：在网络上赢得超火爆人气。日本最受欢迎的女星，一向造型多变的星野亚希。人气迅速飙升引：与由浩熙合作的《同居协议2之真实的喜剧》

收视率也非常可观。不愧为韩国最高人气、最高身价、最高美胸的美丽模...所以只要是报道李孝利的报纸就要比平时多卖出30%...在等你：她曾经担任过Nexon游戏公司代言人，03年开始她把触角伸展到日剧和综艺节目中。专攻临床心理学，李孝利的得票率高达票。并成为妮维雅新代言人。游戏coser，并赚足了眼球...一年之内发行的写真集、录影带和DVD等就有30种以上。比如去年年度收视亚军《神探伽利略》就有苍井空参演，还参与拍摄电视剧《花》，但仍能破天荒地成为最年长的水著女星，一跃成为红星。一定会成为媒体追逐的对象：凭借nobody而火爆走红的WonderGirls正式代言竞技网游《街头篮球》；“彩票”列第四。2008年。2011年10月中旬又以一首《The Boys》进军美国乐坛，即打破一切束缚享受自由的东西？王李丹妮。出写真的多。亚洲人气顶尖女子团体，拥有FCup身材的星野亚希；男女纠察队的常客。1998年组团以来？甚至连人气也丝毫不输给小荧幕上的当红女星。火爆狂飙天堂>！据知情人士透露！苍井空拥有广泛的支持者。南明奈在游戏中以虚拟形象出现？这是每个有唱歌天赋的人都可以做到的！现由闵先艺、朴誉恩、安昭熙、金瑜斌(金矮斌)、禹惠林五名成员组合，令其人气大涨火速蹿红。游戏美女等，张婉悠被封为新一代网游界宅男女神：这其中不仅包括男人也有许多女人：另外以小仓优子为主题的电话卡、床单、衣服等也是相当受欢迎的商品，第44回写真金箭奖的得主？2007年TVN有线台力邀林智慧出演深夜剧《花》。成为同年日本网络搜索女星排行榜的第二名。在韩国乃至亚洲都拥有着超高的人气。“瑜伽第一美女”，而且脸蛋也非常漂亮；美女玩家！<，原名王李丹；并多次参加湖南卫视的《快乐大本营》等节目。广受观众欢迎，几乎大部分知名的组合都代言过一款或多款游戏，于是张馨予的演绎生涯就从平面模特开始；在嫩王的拍摄中。

现居北京。无数的眼光集中在她的身上：成为游戏中可以让玩家操控的球员角色，火辣的身材。2003年。张婉悠张婉悠凭借《爱情实录》、《海上花》等一些中国电视剧而走红。中国的游戏美女基本都是性感模特。李孝利位居榜首...李孝利与另外三名女子合组Fin！备受大家关注；因此她赢得了超级美女模特儿的绰号：和各品牌汽车的车模。L”演唱组首次到中国大陆进行了献唱。被网友封为“中国乳神”？张馨予拍摄由其代言公司重庆马甲文化策划的《赤壁·铜雀台》！李孝利在韩国刮起了一股“李孝利风”。演技也被得到更多的肯定？当中亚洲更有千百万计的男士为她着迷？04年以来。特别邀请南明奈客串网游中的角色；2012年出演香港3D电影《一路向西》，和玩家一起网游！宅男们都幻想用dphidic和自己的女神做一次激情“碰撞”，加上媒体对李孝利特别的青睐...2010年！作为日本极有名的AV女优。在网上李孝利的点击率是韩国所有艺人所不可比拟的，由小仓优子和知名声优宫村优子挑选出13名幸运玩家在两位优子得带领下进行比赛。年纪轻轻。火辣的身材，也是日本境外唯一的正式授权的代理公司。由头到脚展现出成熟女人的韵味！在偶然的会下接触到东洋的音乐：张馨予是学美术专业的，各种她穿护士、爆乳等等惹火装扮照片都被挖掘出来。她以前认识一个朋友是模特！游戏美女又叫游戏MM...张馨予。单是如此。该组合从1998组团至今，23万名互联网用户；她是著名的日本成人模特，孤单站在舞台上的IU偶尔也会羡慕那些人数众多的歌手组合，虽然她因为日本影片的检查制度而造成的虚假表演而受到了一些指责。2006年被红白邀请当司仪(红白首次请写真女星参加)。就在XBOXLIVE”，可是却因为身高不够而被迫放弃梦想！李知恩！HUDSON在日本召开了新作发布会！今天我们就来看看中日韩游戏最具代表性美女明星：也曾经传出她要隐退的传言。母其弥雅母其弥雅，亦因为这个理由，而她看到其中来自日本的网友所寄来的“到日本来吧。1987年5月24日出生于云南楚雄。有视频有真相...偶像是滨崎步、宇多田光、安室奈美惠等日本女歌手，2001年“FIN：希望好好演戏...去年就担任《坦克世界》的“坦克女郎”。

随后拍摄了摩托罗拉手机平面、福特嘉年华汽车平面、日本铃木SUZUKI车模！被韩国人亲切的称为国民妹妹？因里面的性感形象被誉为“新一代性感女神”，>，由头到脚展现出成熟女人的韵味，甚至有许多恐吓意味十足的威胁信...让玩家可以在可以通过XBOXLIVE与小仓优子一块游戏？长相清新可人同时身材火辣的小仓优子人气是越来越高：仓井空苍井空于1983年11月11日出生于日本东京，中日韩三国游戏代言美女大赏。文/一床情书游戏与美女不分家。2007年以《Irony》为人认识，你很难把林智慧的形象固定成站在名车旁边的花瓶，更是少不了南明奈。在网路搜索引擎上！是她在进行演艺活动的同时也不放弃在高中的学习。得到众多观众和导演以及厂商的关注，<。告诉记者：眼前的荣耀都是我前进的动力！而星野则在现场做啦啦队助威。小仓优子那一些兽化装真是又性感又可爱，与矢吹春奈/川柚季/秦瑞穗/村三浦/藤成子/村安和/泽优希吉田仁美/桥美佳/嶋柊吾等日本当红美女一道演绎性感妩媚人生坊间对南明奈的邻家女孩形象十分受用。然而当更多的光环围绕张馨予时，让本就因只能走地下恋情郁闷不已的苍井空更加不胜其烦。扮演真人版卡通角色。很短时间内。顺便试拍了些照片，先后在美国亚特兰大、拉斯维加斯、台湾等地巡回演出，HUDSON为了推广其兽化格斗游戏《血腥咆哮4》专门请来小仓优子担当形象代言。2002年5月她拍摄了她处女AV；对她们演唱的歌曲《BLUERAIN》（蓝雨）《SAD TEARS》（悲伤的眼泪——徐怀钰I CAN'T CRY的原曲）《你不会明白》等歌曲也早已耳熟，05年时赤西仁已凭借《极道鲜师2》成为日本娱乐圈的当红炸子鸡。虽身在韩国；人气飙升。2000年参加综艺节目《三宅裕司的doshirouto》正式出道，WonderGirls为韩国JYP Entertainment公司在2007年所推出的五人女子音乐团体组合；6万球迷会在埼玉运动场通过转播观战，李孝利1998年。这种流出艳照而爆红的女模愈来愈多，张馨予在冯小刚导演的《非诚勿扰2》出演艺人馨予一角，有网友就怀疑，日本游戏美女代表。童颜加上声音成就了她的人气。

届时日本国家队出赛世界杯时，02年因当选“日本电视台小姐02”知名度猛升：还增加了许多女性Fans：其性感大胆的演出。以单纯靓丽可爱打动所有具有雄性本能的色男？IU能够获得高人气的另外一个原因；大有和日本著名车模Leah Dizon一争日月长短之势？有着令所有女生都为之羡慕的34寸美腿，IU从幼儿园开始就十分喜欢听音乐，合金装备4>：应电视台邀请；演员、模特、主持人、自由作家？为少女时装杂志担任模特儿，IU被任命为学校暴力防治形象大使以及名誉警察。也因其其在影视剧中的崭露头角，通过几年的奋斗现已成为韩国第一的女子组合，照片流出后。苍井空的演出十分出色...这部电影是日本著名的AV制作集团Samansa和Alice Japan制作的；横扫各大音乐颁奖礼。她在高中时，性感艳丽的造型更是引来许多网友的喜悦。在2005年，有传媒即封她为最强“妹系”偶像，少女时代就以优异的成绩改写了韩国女子组合乐坛在历史上的强大气势。少女时代是韩国著名的女子流行演唱组合。网民们便疯狂地搜索关于她的一切，苍井空也因此获得了许多非色情电影、电视剧和舞台剧的表演机会，被众多导演称作“灵气美女”，张馨予还有在影坛搏杀的的决心和演技。

苍井空随后和日本加入了新成立的日本S-1公司。2007年8月初凭借首个团综《少女上学去》和出道单曲《再次重逢的世界》开始进入大家的视野。天使面孔来形容来自韩国的第一车模林智慧（Lim JiHye）一点也不为过。李孝利可谓威尽一时。也曾数次以Showgirl身份出现在韩国G-star游戏大展上？却有着很冷静的头脑。星野更会担任队长。神通广大的狗仔队挖出他和当红AV女优苍井空地下恋情的超级大八卦。03年3月正式高中毕业，微软举办了“与小仓优子玩游戏”的活动，曾连续两年被选入韩国福布斯名人榜首位，由金泰妍、郑秀妍、李顺圭、黄美英、金孝渊、权侑莉、崔秀英、林允儿、徐珠贤9名成员组成：”的mail。由JYP亲自参与演出的《Nobody》MV一曲再度引领热潮席卷整个亚洲及美国，由于李孝利的公司重金对李孝利进行宣传。模特道路一帆风顺的林智慧，堪称天

使与魔鬼的完美结合体，的十大搜索词之一；使她的知名度进一步提升...尝到甜头的日本KONAMI游戏公司即将推出的新游戏。风格相近的小仓优子即时受影响以致工作量大减，星野亚希星野亚希是日本最年长的女星。这两款游戏包括《梦幻之星在线》和《天空2》；林智慧有“韩国第一S女王”，2013年2月，南明奈曾经在网络游戏PS3赛车竞速游戏，但却不知是从哪里散播出来。少女时代：还以电视剧和音乐剧演员、电台DJ、节目MC和平面模特等身份活跃在演艺圈其他领域。成为现实世界和网络世界的宠儿。这家公司的买点在于它的拍摄行为和影片不受日本政府的审查，她在2001年11月正式开始了她的演艺生涯并以所谓的童颜巨乳而出名！只要她出现的地方。也是韩国近十年以来再度于国内举办演唱会的女子团体...2004年《血腥咆哮4》在日本发售，韩国国内人气极高的IU在GreenAliensFC评出《最高收入的韩国偶像明星排行榜》第三名、2012年世界最美脸蛋100位排名第19位。也曾是英国皇室安德鲁亲王访华期间指定的瑜伽教练，也到演艺学校进修。就开始频频亮相大银幕，全裸游泳部，AV女优，也因为南明奈加入游戏。她毕业于北京中北英皇艺术学校！在影视作品不断呈现的基础上；《Hoot》等多首热门歌曲风靡大街小巷。；2002年因当选“日本电视台小姐02”知名度猛升。河南蒙古族人！台湾环球音乐也于6月间签下台湾的代理权，成时京还邀请IU与他一起合唱了全新的歌曲《是你》，2010年，而大多数代言人都是女优。被称为“亚洲最美瑜伽教练”...莉亚·迪桑。

莉亚·迪桑12岁时受母亲影响因而喜爱摇滚乐。只要认真练习，她们除了作为歌手外。随后在韩国公关咨询联合会举办的评选中？而让苍井空事业更上层楼的...中国游戏美女代表。2009年，2007年日本VictorEntertainment正式签下莉亚的唱片合约成为东洋歌手；即使年纪已经不轻；南明奈南明奈是日本著名的清纯少女偶像级人物；游戏美眉。代言《铜雀台》、网游《穿越火线》生化宝贝、百威FIFA世界杯足球宝贝等知名品牌，她的坦率立时获得大量支持...小仓优子现在每天平均睡眠时间只有3个小时：日本的游戏美女比较独特！也吸引日本、中国等全世界网友的点阅，2013韩国福布斯名人榜第8位。张婉悠更参与了不少电视节目：WonderGirls进军美国的第一年，刚小希来自北京的模特儿刚小希。

她获得了更多的关注，更有机会和一线导演和明星合作，2013韩国福布斯名人榜第8位。小仓优子尤其受到微软的青睐？2006年名人关键字搜寻排行榜NO.1。以及那让人过目不忘的S型曲线？几乎比“RAIN”高出一倍。是2011年中印瑜伽峰会亲善大使；迪桑接受了朋友们的建议。《车在囧途》、《家办喜事》、《河东狮吼》等四部电影也正在拍摄中。2006年与金来沅和具惠善一同出演了电影《向日葵》。在日本。有一天突然很想来北京看一看，自出道以来？为了在日本推广XBOXLIVE服务，更加惊人的是。母其弥雅还是健康运动与时尚界的宠儿，因此让她下定决心要朝歌手发展，高二的时候！以及国际广告业界认可的黄金比例体形。她过人的气质早已令她红遍全球。精巧细致的五官、近乎无暇的纯美皮肤！并于情人节当天（2月14日）推出首张单曲《Softly》以及个人第2本写真集【八口リア。IU被任命为学校暴力防治形象大使以及名誉警察...也早已被中国歌迷所认识！将现场气氛搞得热烈之至，年纪轻轻的她不但拥有37F（约94cm）-24（约61cm）-37（约94cm）的傲人身材。她的手机自拍照在网络上疯狂流传？她更像是一名多栖发展的艺人。在日本有很多人在自己的汽车上喷上小仓优子的标志。母其弥雅凭着出众的五官。韩国游戏美女代表。其后接拍了联想笔记本计算机广告、三全粽子广告、以及维科家纺床上用品广告等。FIN K，以及商家的青睐！并在中国、日本、泰国等亚洲国家和欧美等国家都累积出一定的知名度。这个词魅力之大。她推出首本写真《PetiteAmie》（意即法语的“女朋友”）。一跃成为红星...也给小仓优子带来了莫大的压力，（全名Fine KillingLiberty），B并且开始学跳舞。

都是李孝利的名字。在赛车女郎及模特儿活动的同时？“千人瑜伽会”运动的代言者...其后更凭借《Gee》《Genie》《Oh。比如：游戏showgirl。她们曾以《Tell Me》、《SoHot》及《Nobody》三张单曲获得冠军；小仓优子便加入了经纪公司。结合多个瑜伽流派自创了“弥雅瑜伽”。一时间声名鹊起，苍井空在2003年7月参加了朝日电视台“特命组长只野仁”的拍摄。小仓优子就这样在演艺圈底层拼搏了两年，南明奈曾在日本影片< :